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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA 

DO MEIO AMBIENTE – COMDEMA – ANO DE 2026. Ao segundo dia do mês de março 

do ano de dois mil e vinte e seis, às vinte horas, realizou-se, por meio da plataforma 

Meet (link: https://meet.google.com/ost-quyu-nzc), a 2ª Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal de Defesa do Meio Ambiente – COMDEMA, referente ao exercício de 2026. 

Estiveram presentes os seguintes membros: Marcondes Rodrigues Borba – Presidente 

da FAMABI e Presidente do COMDEMA; Lucas Wollinger – Representante da 

Secretaria Municipal de Planejamento, José Geraldo Schliscting – Representante da 

Associação do Serviço do Meio Ambiente e Fernanda Maria de Felix Vanhoni - 

Representante do Conselho Regional de engenharia e agronomia do Estado de Santa 

Catarina. Após o tempo regulamentar em segunda chamada realizada às vinte horas e 

cinco minutos, verificou-se o número mínimo de membros necessários para a abertura 

dos trabalhos e deliberações. Diante de quórum regimental, a presidência declarou o 

início da reunião para deliberação, apreciação e votação das matérias constantes na 

ordem do dia. Em conformidade com as normas do conselho, foram deliberados os 

seguintes temas e pautas: 

• Apresentação carta de renúncia da conselheira Jossiane Costa de Melo – 

Membro Titular Representante da Ordem dos Advogados do Brasil 

(Subseção de Biguaçu): Foi deliberado pelo plenário que o presidente através 

da secretária envie solicitação de substituição imediata ao órgão. 

• Definição do Calendário de Datas 2026: Foi definido o calendário anual de 

reuniões ordinárias do COMDEMA, estebelecendo às segunda-feiras no horário 

a partir das vinte horas como base para as reuniões ordinárias, com as 

seguintes datas: seis de abril (06/04); oito de junho (08/06); três de agosto 

(03/08); cinco de outubro (05/10); e nove de novembro (09/11).  

• Análise do Pedido da Associação dos Agricultores Familiares da Roça de 

Toco: Solicitação de apoio da FAMABI para licenciamento ambiental da "Roça de 

Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente - COMDEMA 

Ata da Reunião, dia 02 de março de 2026. 
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Toco", motivada pelo término do convênio com o IMA em 2023. Foi deliberado 

que o plenário do COMDEMA irá apreciar apresentação da associação a fim de 

entender e retirar dúvidas quanto ao projeto e potencial apoio. O presidente ficou 

responsável por estabelecer o contato para marcação dessa agenda, com pré-

disposição a se realizar no dia seis de abril (06/04).  

• Análise de Recurso Administrativo (Processo nº 10393/2025): Foi deliberado 

o envio para análise e parecer da câmara técnica do COMDEMA, confome 

Resolução COMDEMA 001/2025, para posterior apreciação e deliberação do 

plenário do conselho em reunião ordinária. 

• Envio de mais dois processos para análise e parecer da câmara técnica do 

COMDEMA, confome Resolução COMDEMA 001/2025: A) Processo 

Administrativo 12227/2018 – AIA 1120/2019 - DAMS TRANSPORTE EIRELI ME; 

B) Requerimento 76903 – URB/49013 - MARIA APARECIDA CHAVES 

ZIMMERMANN. As demandas serão analisadas conforme fluxo de trabalhos da 

câmara técnica e serão apreciadas em reuniões ordinárias respeitando as 

pautas e o teto de horário estabecido para cada reunião. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às vinte horas e vinte e três 
minutos.  
 
Biguaçu/SC, 02 de março de 2026. 
 

 

 

 

 
  

Lucas Wollinger Fernanda Maria de Felix Vanhoni 
 
 
 

 

 

 

José Geraldo Schliscting Marcondes Rodrigues Borba 
 Presidente da FAMABI 
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